

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA RĂSTOLIȚA
CONSILIUL LOCAL

www.comunarastolita.ro

rastolita@cjmures.ro, primaria.rastolita@email.ro



Localitatea Răstolița nr.335, cod poștal 547480

Tel/Fax: 0265532339, 0265532202, 0265532104,

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 30 august 2016, cu ocazia ședinței de lucru a consiliului local, întrunit în ședința ordinară de lucru, care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local. Ședința a fost **convocată** în conformitate cu prevederile **art.39(1)**, din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, modificată și completată, de către primarul comunei Răstolița, domnul Lirca Marius Ioan, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul d-lui Oprică Constantin-secretarul comunei Răstolița. În conformitate cu prevederile **art.39(1)** din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la afișierul primăriei, iar domniile consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului, conform legii, de toate detaliile, în acesta fiind menționate în mod expres **data, ora, locul desfășurării ședinței, ordinea de zi și că ședința este publică**.

Ședința este legal constituită fiind prezenți **10 consilieri din totalul de 11 în funcție**, lipsă fiind d-l consilier Lirca Ionel. La ședință mai participă d-na Demian Angela -consilier în cadrul Primăriei Răstolița, care consemnează desfășurarea ședinței, dl secretar Oprică Constantin fiind în concediu de odihnă.

Referitor la procesul verbal de la ședința anterioară cei prezenți sunt întrebați prin intermediul d-lui primar dacă au obiecții asupra conținutului acestuia sau solicită să fie menționată exact opinia exprimată. Nefiind nici o obiecție, cu 9 voturi „pentru” și 1 „abținere”-Simineț Dănuț Mihai se aprobă procesul verbal de la ședința anterioară așa cum a fost prezentat.

Se dă cuvântul președintelui de ședință - Dicu Vălean Ghiorghe, care dă citire ordinii de zi și se aprobă cu 10 voturi „pentru”, niciunul „împotrivă” și nicio „abținere”.

Se trece la **punctul 1 de pe ordinea de zi**:d-l primar dă citire expunerii de motive la proiectul de hotărâre privind desemnarea primarului comunei Răstolița să reprezinte comuna Răstolița în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ”.

Nu sunt înscrieri la cuvânt. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și cu 10 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr. 26 din 30 august 2016** privind desemnarea primarului comunei Răstolița

să reprezinte comuna Răstolița în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ”.

Se trece la **punctul 2 de pe ordinea de zi:**d-l primar dă citire referatului de specialitate privind aprobarea acordării unor ajutoare de urgență. Se supune la vot acordarea ajutorului pentru cheltuielile efectuate cu ocazia înmormântării, pentru Dicu Doinița - 9 „pentru” și 1 „abținere”-Dicu Vălean Ghiorghe, pentru Gliga Maria 10 „pentru”, pentru Menyhart Daniela - 1 „pentru”-Domokos Zoltan și 9 „abțineri” -ajutor solicitat pentru cheltuielile ocazionate de întreținerea fiului la Club Sportiv Școlar Cluj-Napoca.

Nu sunt înscrieri la cuvânt. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr. 27 din 30 august 2016 privind aprobarea acordării unor ajutoare de urgență.**

Se trece la **punctul 3 de pe ordinea de zi:**d-l primar dă citire informării privind consecințele retragerii u.a.t.-urilor din Asociațiile de Dezvoltare Intercomunitare în domeniul apei, apei uzate și colectării deșeurilor, prelucrarea adresei nr.15429/22.08.2016 a Consiliului Județean Mureș.

Nu sunt înscrieri la cuvânt.

Se trece la **punctul 4 de pe ordinea de zi:**d-l primar prezintă tabelul nominal cu persoanele cu grad de handicap, îndreptățite la acordarea de facilități pentru lemn de foc și stabilirea cantităților.

D-l primar subliniază faptul că pentru cei 4 nevăzători trebuie să fie asigurată câte o cantitate de 10 mst gratuit. Pentru celelalte persoane cu grad de handicap se propune acordarea unei cantități de 10 mst lemn de foc cu plata a 50% din contravaloarea prețului stabilit de Ocolul Silvic Răstolița.

Fiind epuizate toate discuțiile de la ordinea de zi, celor prezenți li se mulțumește pentru participare, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Dicu Vălean Ghiorghe



Întocmit
Demian Angela